

25 Ianuarie 2015

# Buletin Duminical

**Biserica Baptistă Română „Betel”**

330 W. Touhy Avenue, Park Ridge, IL 60068

Duminica închinăciune, 10:00am-12:00; 5:00-6:30pm; miercuri 7:00-8:00pm.

• Radio - WEEF 1430 AM, duminica dimineața, 8:30-9:00 •

Internet - <http://www.betelchurch.org>



## Frica de Domnul

**„Frica de Domnul este un izvor de viață, ea ne ferește de cursele morții” (Prov. 14:27)**

Una din temele principale ale cărții Proverbelor este frica de Domnul, o expresie complexă, greu de explicat, care cuprinde sentimentul de frică și groază, dar totodată de bucurie și extaz, împreună cu respectul și reverența adusă lui Dumnezeu. E greu de explicat cum se amestecă aici focul cu apa, fulgerul cu petalele de floare, îngenunchierea cu îmbrățișarea.

Frica de Domnul, inexplicabilă cum este, trebuie să fie una din trăsăturile de caracter ale credincioșilor Domnului Isus. „Frica Domnului este începutul științei...” (Proverbe 1:7). Domnul Isus spunea: „Nu vă temeți de cei ceucid trupul, dar care nu pot ucide sufletul; ci temeți-vă mai degrabă de Cel ce poate să piardă și sufletul și trupul în gheenă” (Matei 10:28). Iar în Faptele Apostolilor, unul din secretele creșterii Bisericii a fost tocmai frica de Domnul: „Biserica se bucura de pace în toată Iudea, Galilea și Samaria, se întărea sufletește, și umbla în frica Domnului; și, cu ajutorul Duhului Sfânt, se înmulțea.” (Fapte 9:31). Închinarea noastră trebuie făcută cu „evlavie și cu frică” (Evrei 12:28). Să trăim și să umblăm în frica de Domnul, ca să ne ferim de păcat, să iubim neprihănirea, să proslăvim Numele Domnului!

## **Scoala Duminicală** (28 ian. 2015)

*Petrecheri și Post*

Text: Daniel 1:5, 8-16;

Matei 6:16-18

Versetul de aur: Matei 6:17,18.

## **Comunicări**

■ Ieri a avut loc într-un cadru sărbătoresc de familie încheierea legământului de căsnicie între fratele Marinică Dumitrașcu și sora Cornelia Bucur. Le dorim binecuvântarea Domnului Isus și însoțirea Lui cu pace și fericire.

■ Am salutat între noi pentru prima oară pe dna. Elena Hulpuș, sora soriei Letiția Țârlea, în vizită în America.

■ Dintre bolnavii noștri amintim:

- sora Sofica Izvanariu;

- sora Pușa Buhai;

- Fratele Gili Gașpar a fost cu noi la adunare în duminică trecută, după spitalizarea de câteva săptămâni, dar sora Elena Gașpar a fost internată din nou. Să ne rugăm pentru ei în încercarea aceasta.

- Fratele Flonta a ieșit din spital și este acasă. Slavă Domnului!

- Fratele Victor Moșman a fost operat miercuri; o operație foarte grea care a durat 11 ore. Să mijlocim la Domnul pentru el.

■ S-au întors din călătorii și ne-au adus salutări:

- familia Dan și Lidia Bogdan, de la biseicile din Los Angeles și San Francisco, California.

- sora Hortensia Mitrofan, ne-a adus salutări din România, și de la bisericile din Bucovina.

■ Duminică trecută seara am avut o masă de bun venit noii familii Ionuț și Paula Bota. Mulțumim surorilor care au arătat dragostea lor în organizarea acestei mese frumoase, și dorim celor doi multă binecuvântare din partea Domnului.

*Adunarea Generală de rapoarte și alegeri o vom avea duminică viitoare, 1 februarie, după terminarea serviciului divin de dimineață. Dorim să avem o gustare, o agapă de părtășie, și după încheierea lucrărilor de ședință să avem clipe de rugăciune și închinare. Astfel, seara nu vom mai avea adunare. Să ne rugăm pentru creșterea bisericii în harul și puterea Duhului Sfânt.*



*Grupul de tineri de la noi care au fost săptămâna trecută la tabăra de iarnă ținută în orașul Geigertown, Pennsylvania. Au participat circa 130 de tineri. Vorbitor a fost Benjamin Nistor, din Florida. Studiile au fost din Efeseni, Ecclésiast și Evanghelia după Ioan. De la noi: Joshua Popovici, Jessica Cimpoes, Cristina Bogdan, Estera Smahon, Becky Mircu.*

*Biserica din Colibași, Rep. Moldova. La amvon: fr. păstor Victor Stănescu de la Biserica „Speranța” din Năvodari, jud. Constanța, în misiune la frații din Basarabia. (sora Tatiana Calestrov a făcut parte din această biserică)*



## **Voi sunteți Epistola lui Hristos**

*„Voi sunteți arătați ca fiind **epistola lui Hristos**, scrisă de noi, ca slujitori ai Lui, nu cu cerneală, ci cu Duhul Dumnezeului celui viu; nu pe niște table din piatră, ci pe niște table care sunt inimi de carne.” (II Corinteni 3:3).*

Observăm câteva lucruri în capitolul 3 din a doua Epistolă către Corineni: În versetul 2, apostolul Pavel scrie: *„Voi sunteți epitola noastră...”* În fața ponegririlor aduse de dușmanii săi, cum că n-ar fi apostol, cum că n-a avea vorbirea la fel de elegantă ca alții, cum că nu predică tăierea împrejur, și altele, apostolul Pavel vine și scrie că o dovadă a apostoliei lui sunt chiar ei înșiși, Biserica din Corint. Unii veneau cu recomandări de la Ierusalim ca să fie primiți de biserici, dar el îi are pe ei ca epistolă de recomandare. *„Voi sunteți epitola noastră!”*

Apoi, imediat apostolul Pavel vine și face o subliniere: De fapt, epistola aceasta (adică biserica din Corint), a fost scrisă de mine, e drept, fiindcă acolo am lucrat cu propovăduirea Evangheliei, dar de fapt, „Epistola” e scrisă de Duhul lui Dumnezeu și este Epistola lui Hristos. Ce frumos! Biserica din Corint era o *Epistolă a Domnului Isus*, avea un mesaj despre Domnul și era scrisă de El...

Observăm că apostolul Pavel nu scrie, *„Voi sunteți epistolele lui Hristos”*, ci *„epistola lui Hristos.”* Întreaga biserică era o singură epistolă, o scrisoare a Domnului Isus. Fiecare membru era o parte din epistolă, un cuvânt, legat de alt cuvânt, și de altul, ca să-L arate pe Domnul Isus. Unii dintre ei erau cuvinte mai mici, alții mai mari; unii erau litere mărunte, alții majuscule. Dar toți erau împreună o Epistolă a lui Hristos, aveau o istorie să spunem, nu istoria lor ci viața Domnului Isus.

Într-o singură frază, apostolul subliniază trei lucruri: 1) Unitatea Bisericii, 2) Lucrarea harului în Biserică, și 3) scopul Bisericii. Biserica e una, legată în jurul Domnului. Biserica e lucrarea harului Domnului Isus, fiecare membru - un ucenic al Domnului. Și, fiind epitola lui Hristos, Îi arată pe Hristos, scopul Bisericii fiind mărturia despre Domnul Isus.

Doamne, dă-ne harul acesta și nouă: Biserica Betel să fie Epistola Ta!

## Mai este har

Mai este har, mai e-ndurare!  
Avem un Răscumpărător!  
La Golgota Hristos mai are  
Belșug de pace și iertare,  
Noian de binecuvântare  
În sângele ispășitor!

Mai este har și pentru tine,  
Cât de departe te-ai fi dus...  
Mai este har pentru oricine  
Își plânge viața de rușine,  
Și de pe căile străine  
Se-ntoarce la Domnul Isus.

Mai este har, mai este încă!  
În Cer tronează sfântul Miel!  
Mai curge un izvor din Stâncă  
Mai este o iubire-adâncă,  
Un Tată care iartă încă  
Pe cei care se-ntoc la El.

Din lanțul de fărădelege  
În care te-ai lăsat legat,  
Hristos vrea azi să te deslege;  
Din zdrențe și gunoi te-alege  
Să fi un prinț, un fiu de Rege,  
Să-ți dea tot Cerul minunat.

Mai este har... Vino acasă,  
Așa cum ești, nu amâna!  
Lasă viața păcătoasă,  
Și pofta rea, nesănătoasă;  
Ai locul cu Isus la masă...  
O, nu mai sta, O, nu mai sta! (vp)

„Fiindcă  
bunătatea Ta  
prețuiește mai  
mult decât  
viața, de aceea buzele mele cântă  
laudele Tale”  
(Psalmul 63:3)



## Programul de după amiază

Cântări comune  
Rugăciune de invocare  
Fanfară: Fraților, credința  
noastră  
Cântare: grupul de tineri de la  
tabăra de iarnă  
Fanfară: Leagă-ne, Doamne!  
Mărturie: Estera Smahon  
Fanfară: The Ensign (Flamura)  
Duet: Ilie și Felicia Negru  
Cântări comune  
Anunțuri  
Colecta ofrandelor  
Fanfară: Creștinul  
Text și Rugăciune  
Predica

Cântările, conduse de Edy Negru

**„Cum își va ține tânărul curată  
cărarea? Îndreptându-se după  
Cuvântul Tău.” (Ps. 119:9)**

Jonathan Edwards spunea: „E bucuria și cinstea noastră să trăim aici pe pământ știind că suntem într-o călătorie spre ceruri... și astfel toate problemele pe care le întâmpinăm în viață, să le subordonăm locului spre care mergem. De ce ne-am cheltui toată munca și energia pentru altceva decât pentru țara și scopul final al vieții noastre, și astfel să avem fericirea cea mai mare?” Când Edwards era tânăr și-a făcut câteva rezoluții de viață, și una dintre ele a fost: „Hotăresc să caut pentru mine cât mai multă fericire, nu în lumea de aici, ci în lumea cealaltă pe care o pregătește Domnul pentru mine!” Nu e de mirare că prin predicile lui Jonathan Edwards a început marea trezirea spirituală din anii 1741-1747.